Vv /\
Einfold grind Einfold grind Stélbiti IPE~220
Larétt K10 c/c 200 Larétt K10 c/c 200
Loedrétt K10 ¢/c 300 Lodrétt K10 ¢/c 300 Otloftur 2 stk Asodid eyra 150x50x5
. X
' | il | ' ’ 832 1 hvert sperrubil
T JF— 1B Sperrufesting K10 Stalbiti IPE-220
beyqist yfir sperru *
: Asodid eyra
B | I 150x50x5
\ / | Bolti M12 undir rs 1
/r v komi skinna 40x40
/ 3l 5 I T: T I ! it \ Sizr:6|§=84(.)x8()x4
o o Py .
- : | ‘\L rétt K10 ¢/c 200 Bolti M12 undir rg - Rafs. a=4
| | | \Léérétt K10 ¢/c 300 komi skinna 40x40
o S ot a ' L Innsteypt stélplata
o . pis 5 5 * - 3 N 10x200%200
o = s} 0 = .
© 3 N E £ N 5 «© U—lykkjur K10 ¢/c 250 S 4 stk K16 1=400
o G o g, = o ‘9 & 4 K10 A rafs. @ plotu
N n N © ) N n } ’ P
© 0 o o 0 tL
§ o - - o § 120 ek
5 t 2 7 5 X || R
G N g | [ 9
: R i = S0 é !} Snid i
o (@] [ o ] .
g (3 N T < (G\ (;0.). W 1:20 e /é Snid
(3] : e
1-02] /N N\ J\——O} S W 1: 20
/ : \
53| S &
s § =% o
s Ly i Stalbiti IPE—
;m o _ o 't IPE-220 Sperrufesting K10
o< | = o pw beygist yfir sperru
T x| 2 3 % Asodid eyra 150x50x5
2ol P |3 7 Gtloftur 2 stk.
0 - .
S 832 17 hvert sperrubil
2 o 5 1 I
€9 —
> € —~a—t+—1——0

a

N

\

>

A
|

O

;M

i

—H

N—Einfsld grind

Larétt K10 ¢/c 200
Lodrétt K10 ¢/c 300

Plata 240x140x12

Plata 240x140x12

[9] 7
\ \
! / ) X R S
o 1-02
N 4 N
' P N1 ¥ |
/ L S S L
Q. 00 e8] [a R
3 5 S S — o
o - 0 0 = o
(o] 0 o o) ©
= O
\O - -~ \O [9)
S ? ? 7 & 3
Q \—(—J § S
‘©
3 5 ? 3
N N
> &
Q 3 S N
— N N 5—
° " " c
o ()]
a Q o 2
7 = =
e s
- \O
\ — If il TEHE =K [: /HI—IH"‘—Hi il
. N\ /
/4
il

Einfsld grind—/

Larétt K10 ¢/c 200
Lédrétt K10 c/c 300

Veggir, Pakvirki, Grunnmynd, 1:50

Bolti M12 undir r&
komi skinna 40x40

m Snid

U—lykkjur K10 ¢/c 250

400

120

m Snid
@ 1: 20

>E<
Mﬂi Sampykkt pann

Skyringar S22 04 JAN, 2008
Almennar skjringar sj blad 00-02 Byggingfulltrdinn [ Hafnarfirdi
Steypa F.h.Sigurbjartur Hallddrsson
Brotbolsflokkur: C25/28 samkv. ENV 206 (250)

Vatnssementstalo:  skal vera minni en 0,55
Loftmagn: 5-7%
Sigmak: 60-80 mm

Timbur

Allt timbur T burdarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18
samkv. IST-DS 413 nema annad sé tekid fram & teikningum.
Timbur sem leggst ad eda 1 steypu skal fGaverja §

vidurkenndan hdtt. Leggja skal tjdrupappa milli trés og steypu

Stal

Allt stél T burdarvirki skal vera Fe 360 samkv. [ST- DS 412
nema annad sé tekid fram 4§ teikningum.

Allt stdl innanhbs skal grunna med rydvarnamainingu.

Allt stdl utanhds skal heitgalvanhido.

Festingar

Allt stdl 7 festingum skal vera Fe 360 og allir boltar uppfylla
styrkleikaflokk 4,6 samkv, DS 412

Undir boltarer sem koma qd tré skal setja skinnur sem eru
breidd = 3 x Pvermdl bolta

Pykkt = 0,3 x Pvermdl bolta
Stalbiti IPE—220/200
Sperra 45x220 Stélbiti IPE—220/200
Rafs. a=5
Bolti M12 undir ro Sperra 45x220 \ 3 abalhgnnudur: =<
komi skinna 60x60 , : Iy Q K4ri Eirfksson - Arkitekt FAT - kt: 070365-4059
b d - t
)Y s a e ’ ’ o o
‘ ’K\ ) Bolti M12 undir ré-’/ /S :"' "  9 § Utgéfa Breyting Dagsetning Hannad
) \Rofs. a=5 komi skinna 60x60 [ S

] mébf_'iﬂrzg stk. Mdrboltar 4 stk. ‘

‘ M16 L=120

- Snid

A 1: 20 5 § A\ snid
w Smé . .. Stadur .
on ] 120 Sveinbjdrn Hinriksson Hnodravellir 9 og 11
' Byggingateeknifraedingur —
Kt. 160851-2529 Skyring o .
Brekkugdtu 8 Hafnarfrdi Burdarvirki, Veggir og bak
Simi: 555-4008, 861-9851
Netfang: svennih@internet.is
Hannad / Teiknad Kvardi Dagsetning Verknr. Teikn.nr.
/‘%/, . //j/ —— 1:50 1:20 2 S0 o2 40-07 1-02

/\




